

Распутиня М.

21.07.92

Моск. комсомолец. -1992. -21 июня.

# МАШИНА Г-ЖИ РАСПУТИНОЙ БЫЛА ОБСТРЕЛЯНА

ВО ВРЕМЯ ФЕСТИВАЛЯ «ЗД» В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

В НОЧЬ с воскресенья на понедельник на глухом железнодорожном переезде в Уральских горах был обстрелян из двухствольного обреза белый «Мерседес», в котором ехала Маша РАСПУТИНА.

Звезда эстрады участвовала в программе выездного фестиваля «Звуковой дорожки» по приглашению Челябинской областной филармонии в честь Дня металлурга и ехала после концерта в г. Новом Уфалее в областной центр г. Челябинск с тем, чтобы утром улететь домой в Москву.

На выезде из Н. Уфалея «Мерседес» с Машей оторвался от основного «каравана» выездной бригады «ЗД», состоявшего из полуразвалившейся посудины, гордо названной директором местной филармонии Марком Каминским «львовским икарусом», и был обнаружен спустя полчаса в двадцати километрах от города на железнодорожном переезде с простреленным радиатором.

В то же самое время на ухабистой двухколейной грунтовке под называнием «дорога» из засады были обстреляны еще три частные машины. Одному из водителей прострелили коленную чашечку... Начато расследование.

В ЧЕРАУтром потрясенная Маша и оставшаяся часть выездной бри-



гады «ЗД» вернулись в «ЗД-Экспресс» в ближайший четверг.  
Артур ГАСПАРЯН.